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	ФИО педагога
	Павлова А. А.

	Дата
	

	Класс 
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Безопасность в сети

	Цели обучения
	8.4.2.1 соблюдать правила обеспечения безопасности пользователя в сети (мошенничество, кибербуллинг и др.)

	Цель урока
	сформулировать правилам безопасности в сети
объяснить, как распознавать угрозы в сети интернет

	Критерии успеха
	Знание
· знают опасности глобальной сети;
· знают правила безопасной работы в сети Интернет;
Понимание
1. объясняют виды угроз в сети Интернет
Применение
2. выявляют мошеннические манипуляции над пользователем.
3. применяет меры защиты при работе в сети Интернет
Анализ
· выявляют угрозы в описанных ситуациях
Оценка
· оценивают свою работу и работу учащихся на уроке

	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный этап
	· Целеполагание. Активизация познавательной деятельности учащихся


	Показывают решения задач
	
	https://learningapps.org/1190033 

	Изучение нового материала
	Учитель демонстрирует видео: Опасности интернет (
Обсуждение вопроса «Польза и угроза при использовании сети интернет»?» 
Делит учащихся на две группы по рисунку (один рисунок разрезан на две части)
Демонстрирует готовый список для проверки
Учащиеся выполняют задание в группах:
1 группа: Польза интернет
2 группа: Угроза интернет
Задание: 1)Заполнитефлипчарт, составив список пользы (угрозы)
2) Обменяйтесь флипчартами групп и дополните 
Определите виды угроз по описанию:
- Раздаёт описание угроз для каждой группы по два.
1 мин – на обсуждение
1 мин – на ответ
Учащиеся читают описание и определяют виды угроз и объясняют меры защиты. 
 
	
	Словесная оценка учителя
. Взаимооценивание
Стратегия«Стикер
	
Бумага А3
флипчарт, карандаши, фломастеры

Бумага А3
Слайд 11
https://www.youtube.com/watch?v=TSQN-dMehFA
Слайд 12
Дидактические материалы.
Карточки с описанием угроз


	Рефлексия
	Оцените свою работу на уроке
Я доволен собой, у меня все получилось.
У меня не все получилось, нужно повторить.
Многое не получилось, нужно повторить.?
Домашняя работа: §2.2. составить реферат по теме урока
	Учащиеся подытоживают свои знания по изучаемой теме.  

	
	





